



LETO 2019 – GRČKA – Olympic Beach

Vila Christina - Olympic Beach - se nalazi u srcu Olympic Beach-a na 170m od peščane plaže. Očaravajuće dvorište u kojem naši putnici mogu provoditi svoje slobodno vreme. Veliki hol sa recepcijom će vas očarati svojom lepotom. Vila Christina poseduje LIFT tako da spratnost studija ne predstavlja nikakav problem. Takodje u prostranom holu se nalaze udobne sofe, stolovi i stolice, TV, kao i toalet, tako da gosti na smeni neće morati da brinu gde će boraviti do dolaska autobusa. Izuzetni domaćini će se pobrinuti da Vam Vaš odmor protekne u najboljem redu. Vila Christina je dovoljno udaljena od večernje gužve, tako da Vam pruža potpuni mir. Preporučujemo Vilu Christina parovima, prijateljima, kao i porodicama sa decom.

DVOKRETVETNI STUDIJI: studiji su lepo uređeni, a u svom sastavu poseduju ili francuski ležaj dimenzija 150X190cm, ili dva singl standardna ležaja dimenzija 80X190cm. Takodje u svom sastavu studiji imaju i TV, Klima uređaj, ormar, noćni stočić. U sastavu studija se nalazi i kuhinja, koja je opremljena posudjem za dve osobe, kao i rešoom sa dve ringle i frižiderom., Takodje studiji poseduju i kupatilo TWC. Svaki studio poseduje terasu sa stolom i dve stolice.

TROKRETVETNI STUDIJI: studiji su lepo uređeni i prostrani, a u svom sastavu poseduju Francuski ležaj dimenzija 150X190cm, i singl standardni ležaj dimenzija 80X190cm. U svom sastavu studiji imaju i TV, Klima uređaj, ormar, noćni stočić. Studiji poseduju kuhinju, koja je opremljena posudjem za tri osobe, kao i rešoom sa dve ringle i frižiderom., Takodje studiji poseduju i kupatilo sa TWC. Svaki studio poseduje terasu sa stolom i tri stolice.

* WI-FI internet u ceni

* Doplata za klima uređaj 5 eura/dnevno (opciono, na licu mesta)

* Promena posteljine na pola boravka.

* Studiji NE poseduju peškire.

10 noći, 11 dana	25. maj	04. jun	14. jun	24. jun	04. Jul	14. jul	24. jul	03. avg	13. avg	23. avg	02. sep	12. sep	22. sep
STD 1/2	109*	135*	119	149	179	199	229	229	229	189	149	159*	119*
STD 1/3	95*	119*	89	109	129	149	169	169	169	149	119	139*	109*

CENE U CENOVNIKU SU IZRAŽENE PO OSOBI NA BAZI 10 NOĆI /11 DANA. AUTOBUSKI PREVOZ JE UKLJUČEN SAMO U SMENAMA KOJE SU OZNAČENE ZVEZDICOM ()

Cene označene zvezdicom ()prve dve I poslednje dve smene su paket aranžmani i obuhvataju 10 noćenja sa autobuskim prevozom iz Beograda. Doplata za polaske iz Novog Sada kod ovih smena je 10 eura po osobi, dok se u slučaju sopstvenog prevoza kod paketa cena umanjuje 30 eura po osobi.

PROGRAM PUTOVANJA AUTOBUSOM (TERMINI: 25.05, 04.06, 14.06, 24.06, 04.07, 14.07, 24.07, 03.08, 13.08, 23.08, 02.09, 12.09, 22.09– polazak autobusa je dan ranije u odnosu na navedene datume)

1-2 DAN: Polazak sa ugovorenog odredišta dan ranije u odnosu na datume iz tabele, prema dogovorenoj satnici.

Dolazak u Olympic Beach u prepodnevnom satima. Smeštaj u ugovorene smestajne jedinice od 14.00 sati. **NOĆENJE**

3-11 DAN: Slobodni dani za individualne aktivnosti, odmor, obilasku i izlete. **NOĆENJE./USLUGA PO PROGRAMU/**

12-13 DAN: Napuštanje smeštajnih jedinica do 09:00 h. Slobodno vreme do polaska autobusa. Polazak po dogovorenoj satnici. Dolazak u mesto polaska u ranim jutarnjim satima.

ARANŽMAN OBUHVATA: Smeštaj u studijima/apartmanima na bazi 10 noćenja, usluge predstavnika agencije i organizacije putovanja.

ARANŽMAN NE OBUHVATA:

BORAVISNA TAKSA U GRCKOJ - Od 01.01.2018. u hotelima I privatnom smestaju predviđeno je naplaćivanje boravišnih taksi. Cene se odnose po smeštajnoj jedinici dnevno.

-Takse u studijima/apartmanima iznosiće 0,50 eura dnevno po studiju/apartmanu.

Takse su podložne promenama i plaćaju se na licu mesta (na dan dolaska).

Autobuski prevoz (osim za smene označene *), međunarodno zdravstveno osiguranje, osiguranje od otkaza putovanja i individualne troškove.

POPUSTI ZA DECU U APP:

Dete do 7 godine u zajedničkom ležaju – besplatno.

Dvoje dece do 10 godina, u pratnji dve punoplatežne osobe u trokrevetnom studiju-apartmanu, mogu da koriste jedan zajednički ležaj I plaćaju po 50% cene smeštaja.

PREVOZ:

Prevoz turističkim autobusom (klima, TV, audio i video oprema).

Polazak iz Beograda dan uoči smene oko 19:00 sati, tačno mesto polaska I satnica će se znati 2 dana pred put.

GOSTI SU U OBAVEZI DA 2 DANA RANIJE PROVERE TAČNO VREME I MESTO POLASKA.

Organizator zadržava pravo da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, realizuje prevoz sa drugom agencijom ili prevoznikom koji ima isti datum i mesto putovanja, što se može odraziti na promenu satnice polazaka.

CENA PREVOZA:

Cena prevoza u oba pravca za polazak iz Beograda (sa usputnim stanicama do Niša) za odrasle 60€, za decu do 12 godina 45€; u jednom pravcu 50€ za odrasle i 35€ za decu 12 godina. Cena prevoza iz Novog Sada povratna karta – odrasli 70 eura, deca do 12 god. 55 eura. Jedan pravac iz Novog Sada za odrasle iznosi 60 eur, a za decu do 12 god. 45 eur. Iz Niša, povratna karta za odrasle iznosi 50 eur, a za decu do 12 god. 35 eur. Jedan pravac za odrasle iz Niša je 40 eur a za decu do 12 god. 30 eur.

Raspored sedenja u autobusu je određen redosledom prijave. Ukoliko stranke imaju želju da odaberu sedište, to je moguće uz doplatu od 15,00 eura po osobi (odnosi se na odabir od drugog reda sedista, prvi red se ne prodaje putnicima). Takvi zahtevi se podnose i uplaćuju prilikom prijave za aranžman, ne mogu biti podneti naknadno.

NAPOMENA: Iz Novog Sada može biti organizovan i transfer kolima, mini autobusom, drugim autobusom do Beograda (vrsta prevoznog sredstva zavisi od broja putnika za aktuelni polazak).

PLAĆANJE: Cene su izražene u evrima, po osobi, a plaćanje se vrši isključivo u dinarima po prodajnom kursu BANCA INTESA -AD BEOGRAD na dan uplate. Rezervacija je konačna uplatom avansa. Prilikom prijave putnik je u obavezi da odabere način plaćanja. Započeti način plaćanja ne može se kasnije menjati.

*Avans 30% prilikom rezervacije, ostatak 15 dana pre polaska.

*Avans 40% prilikom rezervacije, ostatak odloženo, deponovanjem čekova građana ili administrativnom zabranom do 15.12.2019. god. uz uvećanje ostatka aranžmana od 2% mesečno, na ime manipulativnih troškova.

*Potrošačkim kreditom, po uslovima koje određuje banka na dan sklapanja ugovora o kreditiranju.

U slučaju poremaćaja na tržištu roba i usluga, ili monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo na korekciju cena na neplaćeni deo aranžmana. Za uplaćeni deo aranžmana cena ostaje nepromenjena.

NAPOMENA: Početak korišćenja apartmana – studia od 14:00 sati na dan dolaska a napuštanje apartmana – studia zadnjeg dana boravka u 09:00 sati. Higijenu u apartmanima – studiima gosti sami održavaju. Eventualne neispravnosti i nedostatke u apartmanima prijaviti odmah predstavniku agencije. Putnici su obavezni da prilikom ulaska u smeštaj, predaju 1 pasoš, koji će im biti vraćen na dan odlaska. Svaku pričinjenu štetu putnik je u obavezi da nadoknadi vlasniku objekta pre napuštanja smeštaja. Svaka oštećenje, koje je postojalo u apartmanu prilikom ulaska, a nije prijavljeno predstavniku, tretiraće se kao šteta, koju su pričinili putnici koji trenutno borave unutra.

*Putnici su dužni da poštuju kućni red objekta u kom su smešteni, u suprotnom vlasnik objekta ima pravo da ih iz istog udalji, a agencija ne snosi nikakvu odgovornost, niti obavezu, niti je dužna da vrati pare putnicima

* Dimenzije ležaja u Grčkoj se razlikuju od naših standarda. Grčki standard za normalan ležaj je 75-80 cm sa 185-190 cm, francuz 120 x 190 cm i bračni ležaj 145-155 cm sa 180-190 cm. Pomoćni ležaj u svim objektima u Grčkoj je na sklapanje, drvene ili metalne konstrukcije ili fotelje na rasklapanje, manjih dimenzija.

*Putnici su dužni da prihvate dodeljeno im mesto u autobusu. U slučaju zahteva za određena autobuska sedišta, putnici mogu izvršiti doplatu 10,00 eura po sedištu prilikom rezervacije svog aranžmana.

*Organizator zadržava pravo da putem LAST MINUTE ponude proda svoje slobodne kapacitete po cenama koje su drugačije od onih u cenovniku. Stranke koje su uplatile aranžman po cenama objavljenim u ovom cenovniku nemaju pravo da potražuju nadoknadu na ime razlike u ceni.

*Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske i carinske propise za iznošenje dinara i deviza iz zemlje.

* Proveriti 2 dana pre putovanja tačno mesto sastanka i vreme polaska autobusa.

* Za sve informacije date usmenim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencija

* Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...)

* Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja

* Putnici koji poseduju inostrani pasoš dužni su sami da se informišu kod nadležnog konzulata o uslovima koji važe za određenu ili tranzitnu zemlju (vizni, carinski, zdravstveni i dr.) i da sami blagovremeno i uredno obezbede potrebne uslove i isprave

*Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju Evropske unije

*MOLIMO VAS DA PAZLJIVO PROCITATE NAPOMENE, JER SU ONE SASTAVNI DEO OVOG PROGRAMA PUTOVANJA.

*Minimum za realizaciju putovanja po polasku: autobus-40 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja putnika organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska. Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene pre početka putovanja usled promene u kursu razmene valute ili promene u tarifama prevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima

Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja I NAPOMENE (koje su sastavni deo ovog programa).

Organizator putovanja je Turistička agencija Sole Azur, licenca OTP br. 27/2016 (ex 142/2010). Uz ovaj program važe

Opšti uslovi putovanja Turističke agencije Sole Azur uskladjeni sa Yuta standardom i Zakonom o turizmu i NAPOMENE.

Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene pre početka putovanja usled promene u kursu razmene valute ili promene u tarifama prevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima. Organizator putovanja TA "Sole Azur", Beograd licenca br.27/2016 (ex 142/2010) od 09.02.2016. Tekuci racun 16000000028074204.